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Methodische Angaben

Feldzeit:

15.12.2020 – 06.01.2021

Methodik:

Die Umfrage wurde als telefonische Befragung (CATI) durchgeführt. 

Stichprobe:

502 Personen aus Bremerhaven ab 18 Jahren nahmen an der Befragung teil. 
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Wären am kommenden Sonntag Wahlen zur Stadtverordnetenversammlung in Bremerhaven, würden 
CDU und Grüne mit jeweils 25 Prozent gleichauf sein. Die SPD liegt mit 22 Prozent dahinter. Die Bürger 
in Wut kämen auf neun Prozent der Stimmen, die Linke auf fünf Prozent und FDP sowie AfD auf jeweils 
vier Prozent.

Ergebnis der Sonntagsfrage

n = 326 (nur Befragte mit Parteinennung)
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17 Prozent der Befragten können sich vorstellen, die FDP zu wählen, tun dies aber aktuell nicht. Das 
größte zusätzliche Potential haben die Grünen (24 %), gefolgt von der SPD (22 %). Die CDU können sich 
18 Prozent vorstellen, zu wählen. Die Linke hat ein zusätzliches Potential von elf Prozent, die Bürger in 
Wut von fünf Prozent und die AfD von zwei Prozent. 23 Prozent der Befragten würden keiner 
(anderen) Partei möglicherweise ihre Stimme geben.

Welche der folgenden Parteien können Sie sich bei einer Wahl zur Stadtverordnetenversammlung in 
Bremerhaven grundsätzlich vorstellen zu wählen?
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Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

INSA-CONSULERE GmbH

Arndtstraße 1

99096 Erfurt

Tel.: 0361 380 395 70

Fax: 0361 644 311 1

Kontakt

Hinweise zu den Grafiken:

Auf Grund der Verwendung von gerundeten Zahlenangaben kann die Summe der Prozentzahlen unter Umständen geringfügig von 100 Prozent abweichen.

Im Falle von Mehrfachantworten kann die Summe der Prozentzahlen erheblich von 100 Prozent abweichen.


